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                       R O M Â N I A 
CONSILIUL  LOCAL  AL  MUNICIPIULUI  
                           BRAŞOV 
 
 

PROCES - VERBAL 
încheiat în şedinţa de îndată a Consiliului Local al Municipiului Braşov  

din data de  4 iulie 2023 
 
                Şedinţa de îndată a Consiliului Local al Municipiului Braşov a fost convocată pentru 
data de 4 iulie 2023, orele 09:00, anunţul de şedinţă fiind postat pe site-ul instituţiei şi publicat 
în Monitorul Oficial Local. 
               Şedinţa s-a desfăşurat prin mijloace electronice, printr-o platformă on-line de video-
conferinţă. 

Doamna Secretar General al Municipiului Braşov - Adriana Trandafir  face prezenţa, 
din totalul de 26 de consilieri sunt prezenţi 25 de consilieri locali, d-nul Ichim Vasile -Sebastian 
fiind absent motivat. 

Precizează că şedinţa este statutară şi se pot lua hotărâri valabile. 
 

                La şedinţă participă domnul Primar Allen Coliban, domnul Viceprimar Rusu Sebastian 
– Mihai și doamna viceprimar Boghiu Flavia Ramona. 
 

Se supune la vot ordinea de zi care se aprobă cu unanimitate. 
 

ORDINEA DE ZI 
                          

                                                         PUNCTUL 1 
Proiect privind- punerea la dispozitia Proiectului PNRR-Pilonul VI. Politici  pentru  

noua generatie.Componenta C15: Educație Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru  
a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de invățământ  
preuniversitar Investiția 10. Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze  
verzi, a imobilului teren situat în Brașov cartierul Stupini identificat conform CF 164207 Brașov. 
 

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate 1,5 și 6, iar în urma votului 
a fost aprobat cu unanimitate de voturi. 

 
                                                                 PUNCTUL 2 
          Proiect privind  modificarea  HCL nr. 812/14.10.2022 privind aprobarea depunerii 
proiectului “Construire de locuințe nZEB plus pentru tineri în  Municipiul Brașov”  și 
participarea la Programul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10- Fondul Local. 

 
Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate 1,5 și 6, iar în urma votului a 

fost aprobat cu unanimitate de voturi. 
 
          Domnul Primar - Allen Coliban face o prezentare a proiectelor de hotărâre, mulțumind 
pentru participare tuturor consilierilor locali. 

        
   Președintele ședinței d-nul Anton Cătălin, declară încheiate lucrările ședinței și mulțumește 
pentru participare. 
 
               Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces – verbal  spre cele legale. 
 
 
PREȘEDINTE  DE  ȘEDINȚĂ                                                         SECRETAR  GENERAL 

 
           ANTON CATALIN                                                                 TRANDAFIR ADRIANA   


